

Bajaj Auto Limited, Akurdi, Pune 411 035, India. Tel +91 20 27472851 Fax +91 20 27473398 bajajauto.com



01 September 2023

Corporate Relations Department. BSE Limited 1st Floor, New Trading Ring Rotunda Building, P J Tower Dalal Street, Mumbai 400 001	Corporate Listing Department National Stock Exchange of India Ltd Exchange Plaza, 5th Floor Plot No.C-1, G Block Bandra-Kurla Complex		
		Bandra (East), MUMBAI 400 051	
		BSE Code: 532977	NSE Code: BAJAJ-AUTO

Sub: Intimation about the grant of Certificate of Registration by Reserve Bank of India (RBI) to Wholly Owned Subsidiary Company – Bajaj Auto Consumer Finance Limited.

Dear Sir/Madam,

Pursuant to Regulation 30 of the SEBI (Listing Obligations and Disclosure Requirements) Regulations, 2015, we would like to inform you that Bajaj Auto Consumer Finance Limited, the wholly-owned subsidiary of Bajaj Auto Limited, has received on 31 August 2023 from RBI a Certificate of Registration, bearing No. N-13.02465 dated 29 August 2023 under section 45-IA of the Reserve Bank of India Act, 1934 to commence/carry on the business of non-banking financial institution without accepting public deposits, subject to the conditions given in the said certificate.

Further, as advised by RBI, the following disclaimers are being given by way of abundant caution:

- a) Reserve Bank of India neither accepts any responsibility nor guarantees the present position as to the financial soundness of the company or for the correctness of any of the statements or representations made or opinions expressed by the company and for discharge of any liability by the company.
- b) Neither there is any provision in law to keep, nor does the company keep any part of the deposits with the Reserve Bank of India and by issuing a Certificate of Registration to the company, the Reserve Bank of India, neither accepts any responsibility nor guarantees the payment of deposits to any depositor or any person who has lent any sum to the company.

This is for information please.

Kindly acknowledge receipt.

Thanking you,

Yours faithfully, For Bajaj Auto Limited

Dr. J Sridhar Company Secretary & Compliance Officer